



# 大会 安全理事会

Distr.: General  
14 January 2004  
Chinese  
Original: English

大会  
第五十八届会议

安全理事会  
第五十九年

议程项目 37 和 156

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

## 2004 年 1 月 14 日以色列常驻联合国代表团临时代办 给秘书长和安全理事会主席的同文信

阁下：

本函是为了提请你注意对以色列公民进行的最新恐怖主义袭击。

今天，2004 年 1 月 14 日，一个 22 岁的女自杀炸弹手，两个孩子的母亲，于上午 9 时 30 分左右（当地时间）在加沙地带的 Erez 过境点发动袭击，炸死 4 个以色列公民，使另外 12 人受伤，其中包括若干巴勒斯坦人。Erez 过境点是一个主要的过境点，有成千上万的巴勒斯坦人经此到以色列境内工作。尽管该地区存在恐怖主义活动，以色列仍进行协调一致的人道主义努力，允许巴勒斯坦人经该过境点入境，而这次袭击是对这一努力表示的直接轻蔑。这次事件进一步表明，正在继续活动的各个巴勒斯坦恐怖主义组织不仅正在犯下可怕的野蛮罪行，而且正与和平进程以及巴勒斯坦人民自己为敌。

哈马斯和阿克萨烈士旅——后者隶属于亚西尔·阿拉法特本人的法塔赫运动——已共同宣布为这次爆炸负责。哈马斯的创建人谢赫·艾哈迈德·雅辛誓言使袭击升级，他说，该组织之所以使用一个女的自杀炸弹手，是为了钻以色列安全保卫程序的空子，并称这种手段是“抗敌斗争中的一项新发展”。巴勒斯坦总理艾哈迈德·库赖虽然明确承担了同恐怖主义作斗争和摧毁恐怖主义组织的责任，但拒绝谴责这次袭击。

昨天，2004 年 1 月 13 日，恐怖主义分子于下午 7 时 30 分左右（当地时间）在 Talmon 对一辆汽车开火，把 29 岁的 Ro'i Arbel 打死在他的家附近。Arbel 有



5 个孩子，其中有才出生三个月的三胞胎。车内的其他三个乘客在汽车遭到伏击时受轻伤。法塔赫的阿克萨烈士旅在此后宣布对这次袭击负责。

2003 年 12 月 25 日，一个自杀炸弹手于下午 6 时 30 分左右（当地时间）在特拉维夫以东 Petah Tikva 附近的 Geha Junction 发动袭击，当时正值傍晚的交通高峰时间。这次恐怖主义袭击使 4 个以色列公民丧生，他们是：Kfar Sava 的 Adva Fisher，20 岁；Elkana 的 Noam Leibowitz，22 岁；Kfar Sava 的 Angelina Shcherov，19 岁；Kfar Sava 的 Rotem Weinberger，19 岁。另有 20 多人在袭击中受伤。解放巴勒斯坦人民阵线宣布为这次爆炸事件负责，该组织把总部设在叙利亚的大马士革，在巴勒斯坦权力机构控制的领土上开展活动。

这一波最近发生的极其野蛮的恐怖主义活动表明，由于巴勒斯坦权力机构无视自己的法律和道义责任，拒绝作出战略性的决定来摧毁恐怖主义组织，无辜平民继续受到荼毒，为本区域人民开创新生活的努力继续面临威胁。

以色列呼吁国际社会重申对恐怖主义手段的无条件谴责，绝不退让地坚决要求彻底摧毁恐怖主义组织，并要求进行不懈的努力，以根据国际法、路线图、双方之间签署的各项协定和安全理事会决议，特别是第 1373（2001）号决议，来防止恐怖主义，把采取恐怖主义行动者及其支持者绳之以法。

在联合国系统内，包括在大会第五十八届会议期间，人们把很多注意力集中于某些防卫性的反恐措施的适当性，而此时却应该把更多的注意力集中于使这些措施成为必要的恐怖主义野蛮行径，并对其予以明确谴责。看来巴勒斯坦领导阶层将继续违反其最基本的法律责任，支持对无辜平民犯下的罪行，直至国际社会以言词和行动清楚地表明，从根本上反对这种已经破产的战略。

在本函之前，已有很多信详细说明了从 2000 年 9 月开始的巴勒斯坦恐怖主义攻势，其中记载了罪恶的恐怖主义战略，必须使恐怖分子及其支持者对这样的战略承担全部责任。

请将本函作为大会第五十八届会议议程项目 156 和 37 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

大使

阿里耶·梅克尔（签名）